

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 56 (13969) Четверг, 20 марта 1986 года

Цена 3 коп.

РЕШЕНИЯ ХХVII СЪЕЗДА КПСС ПРЕТВОРИМ В ЖИЗНЬ!

КВАРТАЛЬНЫЙ—ДОСРОЧНО!

Позавчера горняки шахты «Полысаевская» рапортировали о досрочном выполнении государственного плана первого квартала. На гора за два месяца и восемнадцать дней отправлено 530 тысяч тонн угля.

Наибольший вклад в общее дело внесли коллектизы участков № 7, где начальником Г. Ф. Шилов, бригадиром очистников В. М. Жуков, и № 2, где начальником В. В. Кривых.

К примеру, бригада В. М. Жукова на выполнение квартального плана утледобчи в 184 тысячи тонн затратила два с полови-

и виной месяца. А через три дня — 18 марта о трудовой победе сообщили очистники участка № 2. На их счету — 172 тысячи тонн.

Не сбавляя темпов, работают очистники предприятия и ныне. Они решали до конца месяца добить сверх плана еще не менее 80 тысяч тонн угля.

Л. ОДИНЦОВА.

Первый вклад в миллион

19 марта комсомольско-молодежная бригада В. В. Елагина первой на шахте «Октябрьская» выполнила план добычи угля первого квартала. На гора выдано 270 тысяч тонн топлива.

Характерно, что бригада — инициатор областного соревнования, решившая в этом году добить миллион тонн угля, добивается этой цели путем повышения качества своей работы. Например, производительность труда рабочего лавы выросла против соответствующего периода прошлого года на 25 процентов и достигла почти полутора тысяч тонн в месяц.

Успех обеспечен крепкой дисциплиной труда, которой известен коллектив участка № 3, где работает бригада. Начальник участка М. П. Ячменев постоянно воспитывает у людей сознательное отношение к делу, ответственность за выполнение высоких социалистических обязательств (бригаде предстоит впервые выдать миллион). Горняков отличают хорошее знание

техники, высокая организованность. Недаром среднесуточная нагрузка на комплекс 20КП-70 превысила 3,5 тысячи тонн, что является лучшим результатом рудника.

Весомый вклад в дела бригады внесли звенья, руководимые В. Ф. Савкиным и С. И. Власенко, где работают лучшие горняки — машинисты комбайнов В. А. Огнев, С. И. Захаров, горнорабочие очистного забоя А. Н. Першукевич, В. Д. Гончаров, электрослесарь В. Л. Власенко. Но особую роль в достижении общего успеха играет ремонтное звено, которое возглавляет сам бригадир В. В. Елагин. Оно гарантирует безаварийную работу добычных смен.

П. КОЛМАГОРОВ.
Инженер по организации производства.



Огненный почерк

Петр Дмитриевич Кирчагло начал трудовую биографию в Байкальском шахтостроительном управлении электрогазосварщиком. Коллектив, в котором он был, занимался реконструкцией шахт. Так, Петр Дмитриевич работал на шахтах полысаевского куста, «Журинка-4», на Толмачевском стволе шахты имени Кирова.

В 1962 году, когда коллектив закончил монтировать обогатительную фаб-

рику шахты «Комсомолец», сварочных дел мастер П. Д. Кирчагло решил остаться здесь навсегда.

И на новом месте он не изменил своей рабочей специальности. Сейчас ветеран труда П. Д. Кирчагло, уважаемый в коллективе человек, давно пенсионер, однако продолжает трудиться. Вот уже 41 год он пишет свою трудовую биографию огненным почерком.

На снимке: электрогазосварщик П. Д. Кирчагло.
Фото Н. ДОСТОВАЛОВА.

ЖИВОТНОВОДЫ совхоза «Комсомолец» делом отвечают на решения ХХVII съезда КПСС. Об этом говорят результаты их труда. За последние дни марта надои молока от коровы в хозяйстве поднялись до 9,9 килограмма, на три с половиной килограмма больше соответствующего уровня прошлого года.

В феврале доляки получили в среднем от каждой коровы по 170 килограммов продукции — на 26 больше плана. Это позволило хозяйству реализовать 340 центнеров моло-

В ПОДШЕФНОМ РАЙОНЕ

ка вместо 280 по заданию. Отличаются в труде операторы машинного доения коров Л. Соловьева, Г. Ульянова и Л. Эттель. Они довели суточные надои до 11,5 килограмма от коровы.

Д. ОБРОСОВЕСТИНО
трудятся ремонтники Драженинского спецотделения «Сельхозтехники». Иланом предусматривалось восстановить 390 гусеничных тракторов, фактически же из мастерских уже вышло 453 тягача,

вых культур. 88 процентов посевного материала доведено до первого и второго классов.

Особенно большое внимание семеноводству уделяется в колхозах «Заря», «Страна Советов», имени ХХ партсъезда, имени Коминтерна, совхозах «Мусохановский», «Чусовитинский».

Полеводы этих хозяйств имеют первоклассные семена в полной потребности труда.

И. МЕЛЬНИЧЕНКО.
Корреспондент районной газеты «Знамя труда»;

ПРАЗДНИК В РАБОЧЕЙ СПЕЦОВКЕ

Позывные субботника

Поддержку и одобрение трудящихся города получает инициатива о проведении коммунистического субботника, посвященного 116-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Выйдут все

В полном составе выйдет на коммунистический субботник коллектив мебельной фабрики. Все специалисты будут заняты на рабочих местах — на сборке шкафов, антресольных секций и тумбочек. Больше обычного планируется в этот день выпустить продукции высшей категории качества, отмеченной почетным пятиугольником.

— Нынешний Ленинский субботник, — говорит директор предприятия

А. С. Бурлов, — первый после ХХVII съезда КПСС, на котором ускорение выбрано генеральным направлением в экономике. И мы стараемся, чтобы «красная суббота» стала своеобразным смотром наших внутренних резервов.

Партийная, профсоюзная организация тщательно продумывают формы морального поощрения отличившихся в этот день.

С. БЕЛОВ.

В цехах—красные косынки

Необычно ярко будет в день Ленинского коммунистического субботника в цехах полиграфобъединения. Печатницы, метранпажи, наборщицы, линотипистки, переплетчицы оденут в этот день красные косынки. Все они будут трудиться на рабочих местах. Запланировано на субботнике выпустить пе-

чатной продукции на 400 рублей. В этот день будут выполнены срочные заказы медицинских учреждений, ряда промышленных предприятий и организаций города.

Рабочие подсобных участков будут заняты на благоустройстве прилегающей территории, отправке вторичного сырья.

С. СЕРЕГИН.

Не числом, а умением

Недавно состоявшееся заседание совета бригад, руководимой Э. И. Бельцем, привлекло к себе внимание руководства и общественных организаций шахты имени Ярославского. Почему?

Этот коллектив извертен не только на шахте, но и на руднике высокой нагрузкой на очистной забой, стремлением работать лучше, чем вчера. И сегодня, когда передовые коллектизы отвечают на

решения ХХVII съезда КПСС всемерным использованием резервов производства, горняки бригады обязались выполнить производственный план меньшим составом, брать не числом, а умением. Поэтому совет принял решение: сократить численность бригады на двадцать процентов.

Секретарь парткома Н. А. Смирнов дал высокую оценку инициативе бригады Э. И. Бельца и сообщил, что у нее уже появляются последователи.

В. ПЕТРОВ.

ГРУЗЫ— СВЕРХ ПЛАНА

Работники Головной автобазы объединения «Ленинскому» удачно начали первый год новой пятилетки. План грузоперевозок за два месяца перевыполнен на 10,2 процента. Дополнительно к заданию перевезено 90 тысяч тонн грузов.

Наибольший вклад внес коллектив автоколонны № 3, которой руководит Д. Д. Лебедиков. Он перевыполнил основной показатель на 8 процентов.

В соревновании среди бригад лидируют комсомольско-молодежные. Их возглавляют С. Н. Аброскин и В. М. Фомченко. На

сверхплановом счету первого коллектива 24 тысячи тонн груза, второго — 11 тысяч тонн.

Обе бригады обслуживаются шахты. Они своевременно доставляют крепежный лес и не задерживают вывозку породы.

Высоких результатов водители добиваются за счет хорошей организации труда, умелого использования автомобилей, заботливого ухода за ними.

За семнадцать дней марта коллектив автобазы уже перевез дополнительную более 40 тысяч тонн грузов. Это — хороший задел для досрочного выполнения квартального задания.

О. КОЛЕСОВА.
Оператор счетных машин.

Учеба актива

Недавно в Центральном Дворце культуры угольщиков прошла учеба партийного актива, в которой приняли участие пропагандисты партийного и комсомольского политпросвещения, экономического образования, слушатели школ идеологического и партийно-хозяйственного актива, секретари партийных организаций, их заместители по вопросам идеологии, руководители предприятий, председатели профсоюзных комитетов, секретари комсомольских орг-

анизаций. Занятие вел первый секретарь горкома КПСС В. Н. Катриченко. Перед собравшимися выступил лектор обкома КПСС А. Ю. Малышев, освещивший вопросы изучения и пропаганды материалов ХХVII съезда КПСС.

С большим интересом партийные активисты прослушали выступления делегатов ХХVII съезда КПСС — бригадира Егозовского ШПУ Г. И. Геца и бригадира Полысаевского Су Р. И. Лобановой.

*Решения
XXVII съезда КПСС—
в жизнь!*

ЖЕНСОВЕТ—БОЛЬШАЯ СИЛА

На днях прошло очередное заседание координационного совета по вопросам укрепления социалистической дисциплины труда, посвященное работе женсовета шахты «Октябрьская». В нем приняли участие партийные и советские работники, представители администрации и общественных организаций шахт, заводов, фабрик. Шел большой разговор о важной роли женских советов в деле воспитания.

Для многих руководителей, к сожалению, понятие «женсовет» звучит как анахронизм. Этакое что-то из двадцатых годов, равноценное пролеткульту. И пренебрегают этой очень нужной общественной организацией, напрочь исключив ее из своего актива. В нашем городе всего лишь на семи предприятиях созданы и работают женские советы. Даже такой крупный коллектив, как КСК, где работают в основном женщины, такого совета не имеет.

Недооценка роли этой организации сильно сказывается на воспитательной работе в целом, а на перевоспитании неблагополучных семей и «трудных» подростков — в особенности. Не случайно о возрождении женсоветов речь шла на XXVII съезде КПСС. «Предпосылка решения многих проблем семьи — создание таких условий труда и быта женщин, которые позволили бы успешно сочетать материество с активным участием в трудовой и общественной деятельности», — говорилось в Политическом докладе ЦК КПСС XXVII съезду партии. — Стоит подумать и о соответствующих организационных формах.

Почему бы не возродить советы женщин в трудовых коллективах, по месту жительства, объединив их в единую систему во главе с Комитетом советских женщин. Женсоветы могли бы оказывать серьезное воздействие на решение широкого круга социальных вопросов жизни нашего общества».

Говоря о воспитательной работе, председатель координационного совета, секретарь ГК КПСС В. А. Матвеева подчеркнула на заседании, что женсоветы — большая ударная сила, способная решать многие важные задачи. Следует только постоянно направлять ее деятельность и оказывать необходимую поддержку. А главное, чтобы люди, занимающиеся общественной работой, были инициативными и неравнодушными.

Опытом воспитательной работы на заседании поделились председатели женсовета шахты «Октябрьская» К. М. Морозова, председатель профкома В. И. Аверин, директор шахты С. Я. Романенко, директор подшефной школы № 29 К. Д. Косяминова. Им было задано много вопросов, на которые они дали обстоятельные ответы.

Участники заседания утвердили разработанное координационным советом «Положение о работе женского совета», а также рекомендации, направленные на улучшение воспитательной работы в коллективах трудающихся и в их семьях, на укрепление дисциплины труда.

Предлагаем читателям материалы заседания городского координационного совета.

Шефы всегда помогут

Воспитание всесторонне развитой личности — это главная задача современной школы, это заказ общества. Но одна только школа воспитать всесторонне развитую личность не сможет. Поэтому решаем мы эту задачу совместно с общественностью.

Хорошо, если семья всерьез занимается воспитанием детей. А иногда бывает наоборот: она все наше воспитание сводит на нет. Из 205 семей, дети из которых учатся в нашей школе, 21 неблагополучная. Работать с этими учащимися нам, педагогам, очень трудно.

Педколлектив благодарен совету содействия семье и школе, женсовету шахты, которые оказывают нам большую помощь. Вместе мы решаем вопросы отдыха и досуга детей и родителей, вместе боремся за установление нормальных отношений в семье. Так, учится у нас мальчик Миша. Его мама работает на шахте, вынуждает сыном не заниматься. Помогают нам воспитывать Мишу и комитет комсомола, и женсовет, и

другие общественные организации предприятия.

Есть у нас и дети-сыро-ты. У дедушки с бабушкой воспитывается девочка Оля. Хорошая ученица, общественница, активистка, спасибо за это ее дедушке и бабушке. Но, видимо, материнской теплоты, материнского совета ей все-таки недостает. Я считаю, что неплохо было бы для таких детей создавать прямо на квартирах микрокружки, где женщины учили бы девочек-школьниц шить, вязать, стряпать, вести домашнее хозяйство. Каким образом были бы для девочек, имеющих матерей, такие занятия в семейном кругу! Здесь помочь нам должен женсовет, это именно его сфера.

Следует отметить, что шахта, оказывая нам помощь, не делит детей на «своих» и «чужих». Нередко тот же совет содействия семье и школе месяцами возится с «трудным» подростком, родителя которого работают в совершенно другой организации. Ведь дело-то общее.

В нашем микрорайоне ребятам непросто с пользой занять свой досуг. И работники шахты стараются в этом помочь. Так, родительница Н. А. Мохова создала в школе танцевальный кружок, который учащиеся с удовольствием посещают уже несколько лет. По рекомендации комитета ВЛКСМ шахты в школе организована секция борьбы. Она отлично работает, жаль только, места для занятий у нас мало.

Читательские конференции, проводимые вместе с коллективом шахтовой библиотеки, поездки в город (в кинотеатр, музей и т. д.), где без транспорта не обойтись, другие мероприятия всегда находят отклики и поддержку у шефов. В дни весенних каникул шахта организует для группы школьников поездку в Новокузнецк, выделяет для этого автобус.

Много у нас проблем, которые школе не решить в одиночку, много сложностей. Но мы знаем: шефы всегда придут нам на помощь.

К. КОСЬМИНОВА.
Директор школы № 29.

Что мужчинам не по плечу

Главное назначение женсовета — решать те вопросы и проводить те мероприятия, которые по своему содержанию требуют именно женского подхода. Работа с неблагополучными семьями, «трудными» подростками требует большого труда и знания, ребяческой психологией. Здесь без участия женщин успеха не достичь. Незаменима роль женсоветов в организации беззаконных вечеров, чаепитий, различных конкурсов, где нужны фантазия, выдумка.

Активное участие принимают женсовет в подготовке вечеров чествования шахтерских династий. Посоветовавшись, мы решили несколько изменить форму этих мероприятий. До сих пор называли лучших из лучших, чествовали заслуженно.

Но в семье ведь не без урода. И вот этих самых «уродов» теперь тоже не будем обходить молчанием, будем говорить о них. Думается, воспитательная отдача от такого подхода должна быть неизменно. Быть беском-

промисными, всеми возможными средствами бороться с негативными явлениями нашей жизни — к этому призывают нас партия, этого требует время.

Планы на будущее у нашего женсовета большие. Что-то в них, несомненно, требует доработки, что-то можно принять за основу. Но если совет задумал дело стоящее, нужное, дирекция всегда пойдет ему навстречу.

С. РОМАНЕНКО.
Директор шахты «Октябрьская».

ВЫЙТИ ЗА РАМКИ ПРЕДПРИЯТИЯ

После десятилетнего перерыва на нашей шахте в конце 1984 года был создан женсовет. В его состав вошли 13 человек. Подобрались женщины — большие энтузиастки, активистки. В их числе рабочие хвоста М. Д. Соловьева, рабочая стройгруппы В. Н. Перрова, а также Т. И. Ерохина из отдела кадров, А. Г. Бронникова, Н. Я. Пейпорт из шахтерского профилактория, И. А. Жаркова из комитета ВЛКСМ и другие. Комплектовали женсовет мы из самыхуважаемых и духовных женщин. Не беда, что большинство из них уже бабушки: они очень энергичны и активны, борются душой за общее дело.

Первым нашим мероприятием было детский новогодний утренник. Раньше на нарядах просто отдавали папашам куклы с подарками, те, засунув их в карманы, шли в майку, а по выходе из шахты несли мятые пакеты детям. А ведь ребята хотят получить подарок лично из рук Деда Мороза! Мы составили сценарий, вывесили красочное приглашение, дали объявление в многотиражной газете. И вот в шахтерской столовой загорелись огни новогодней ели. Детской радости не было предела, ведь в масштабе целой шахты такое мероприятие в бывшие годы не проводилось. Мамы успели даже маскарадные костюмы ребятам смастерить.

Члены женсовета А. А. Кошкина и Т. И. Ерохина постоянно поддерживают связь с работниками медвытрезвителя и наркологом шахты, помогают оформить пьяниц на принудительное лечение от алкоголизма.

К сожалению, у нас пока недостаточный контакт с советом опеки и попечительства, хотелось бы его укрепить. Но женсовет старается быть в курсе дел и этого совета. Недавно к нам поступила жалоба на горнорабочего участника № 1 Семёнова, редко проводящего сына, который воспитывается в школе-интернате № 6 (матеря ребенка лишена родительских прав). Семёнов был приглашен на заседание женсовета. Он дал обещание, что будет больше внимания уделять сыну. Эту семью мы также взяли под контроль.

Наш женсовет старается не ограничивать круг своих забот только шахтой. Мы оказываем помощь в работе совету микрорайона. С помощью комитета ВЛКСМ, комиссии по культурно-массовой работе провели фестиваль детской музыки. В этом празднике приняли участие ребята из пионерского лагеря «Мечта», дети шахтеров, проживающие в микрорайоне «Октябрьский».

Выступаем мы на агитплощадке, шефствуем над

школой № 29 и СПТУ № 25.

И все же активность активностью, а не будь столь ощущимо помощи от администрации и общественных организаций шахты, мы бы и половины всех этих дел не осилили. Любое предложение женсовета внимательно изучается, руководство нас уважает и поддерживает. Более того, директор и другие руководители — самые активные участники всех проводимых мероприятий. Поэтому и спорится работа.

Делается многое, но далеко не все. Мы хотели бы постоянно получать из загса, нарсуда сведения о намечающихся разводах. Я уверена, женсовет мог бы сократить число разбывающихся семей, ведь большинство конфликтов можно разрешить, если за это взяться по-настоящему. И мы возьмем на себя эту задачу, чтобы дети как можно реже теряли отцов и матерей.

И все же, как ни стараемся, а «проколов» в нашей работе еще много. Вот один пример. Накануне 8 Марта проводили мы конкурс «А ну-ка, девушки!». Казалось бы, все было продумано: магазины, книжный киоск, чаепитие, интересная программа конкурса, многочисленные веселые сюрпризы, выставки «Умелые руки» и «Все к чаю...». А вот пригласить раздеться и пройти в зал детей, которые пришли на праздник с родителями и без них, — упустили. Упустили таковой важный воспитательный момент! Так вот из дня в день все больше убеждаемся, что в нашей работе мелочей нет.

Воспитывая других, невольно подтягиваемся и сами, все больше набираемся опыта. Одно плохо: не у кого нам учиться. А ведь до всего в одиночку не дойдешь. Надо бы съездить в соседние города, а то и за пределы Кузбасса, посмотреть, как работают женсоветы там. Необходима какая-то методическая литература, разработки, сценарии. А главное, считаю, настало время создать городской женсовет, который координировал бы и направлял наше творчество. Удача воодушевила женсовет.

При составлении плана на 1985 год мы расширили круг вопросов, которые должны были решить. Вместе с другими общественными организациями шахты стали проводить вечера чествования шахтерских династий. Хорошую программу подготовили к 40-летию Великой Победы.

После выхода в свет партийных и правительственные документы, направленные на борьбу с пьянством, был подготовлен наш первый безалкогольный вечер «Славься, шахтерский труд!». Провели его в шахтной столовой. Разнообразная, интересная программа, чаепитие с обилием вкусной стряпни — все это очень понравилось горнякам. Они весело провели время и засиделись допоздна. Первый блин, вопреки по-видимому, не вышел комом.

Участники заседания, заслушав выступающих и обсудив их выступления, одобрили работу женсовета шахты «Октябрьская» по воспитанию трудающихся предприятия и микрорайона, а также их семей. Решено на всех предприятиях города создать такие общественные орг-

анизации, а также избрать городской женский совет, который возглавлял бы работу первичных женсоветов.

Здесь же был утвержден план работы координационного совета по проблемам социалистической дисциплины труда на 1986 год.

К. МОРОЗОВА.
Председатель женсовета шахты «Октябрьская».

ВНЕСТИ СВОЙ ВКЛАД

Не только на заводе «Красный Октябрь» хорошо знают художника Владимира Ивановича Кравцова. Его работы неоднократно представлялись на областных, всесоюзных и международных выставках плакатов.

В мастерской, где работает Владимир Иванович, помимо стендов, лозунгов, отражающих жизнь коллектива завода, всегда можно увидеть эскизы плакатов, посвященных теме борьбы за мир. Человек, прошедший дорогами Великой Отечественной войны, Владимир Иванович не может сейчас занимать позицию пассивного наблюдателя. Его вклад в дело мира — это плакаты, подготовке которых В. И. Кравцов отдает всё свободное время. И на каждое событие, происходящее в мире, художник стремится откликнуться оперативно, свойственными ему методами.

Хорошо помнятся плакаты В. И. Кравцова, посвящённые запрещению ядерного оружия, размещению американских ракет в странах Западной Европы.

На XXV съезде КПСС в Политическом докладе ЦК КПСС вновь было заявлено о стремлении советских людей жить в ми-

ре. Новые мирные инициативы, изложенные в Заявлении Генерального секретаря ЦК КПСС товарища М. С. Горбачева, 16 января текущего года, поддерживают и одобряют все советские люди, прогрессивные антивоенные силы мира.

— Конкретная программа полной ликвидации ядерного оружия, необходимость каждому определить свое место в обуздании гонки вооружений, — рассказывает В. И. Кравцов, — побудили меня к созданию нового плаката.

В основу его художник положил главную идею, выдвинутую в Заявлении и поддержанную XXV съездом КПСС: «В ХХI век — без ядерного оружия». Много пришлось поработать над плакатом. В. И. Кравцов отвергал один за другим эскизы, пока не остановился на таком: символический изображенный ХХI век, словно жернова, перемалывает различные ракеты, подводные лодки, бомбы. Общее впечатление дополняет текст: «Оружие — на свалку». Только там ему место.

К сожалению, в нашей газете нельзя передать цветовое оформление новой работы. Оно несет особую смысловую нагрузку.

В. И. Кравцов работает над новыми плакатами.

Миролюбивые силы прогресса отражены в розовом цвете, цвете рождения новой эпохи, а силы реакции показаны на черном фоне.

На снимке: плакат В. И. Кравцова «Оружие — на свалку». Фоторепродукция А. БЕРЕЗЫ.

Спорт**ВЫСТУПИЛИ УСПЕШНО**

Более 80 юных гимнастов из городов Читинской области, Якутска и Ленинска-Кузнецкого оспаривали в Чите лично-командное открытое первенство Забайкалья по спортивной гимнастике.

Наш город представляли ученики школы-интерната спортивного профиля № 41 пятиклассники Женя Черкасов, Володя Тышленко, Сергей Пушкин и Женя Сафиуллин, четвероклассник Володя Смоляков и второклассник Максим Барабаш.

Трудно пришлось им в первый день соревнований, сказалась усталость

от поездки. Ребята пришли в пять утра, а в 14 часов — начало. Но, несмотря на трудности, наша команда вышла вперед и до конца соревнований не уступила лидерства. Она опередила команду Читинской области более чем на десять баллов. Читинцы заняли второе место, третье место у гимнастов из Якутска.

Показал хороший уровень технической подготовки, уверенно и красиво выполнил комбинации по программе второго взрослого разряда Женя Черкасов. Он и стал победителем. Второе место у

Володи Тышленко, он немного уступил Жене, допустив ошибку в вольных упражнениях. Третье место поделили Сергей Пушкин и Володя Смоляков. Лишь 0,3 балла уступил им Женя Сафиуллин, который занял четвертое место.

По программе второго юношеского разряда победу одержал Максим Барабаш, второе и третье места у ребят из Читы.

От соревнования к соревнованиям растут у мальчишек уверенность в своих силах, сложность и красота выполнения упражнений, и хочется верить, что и на большом помосте наши ребята не подведут.

Д. ДАНИЛОВ.
Тренер школы-интерната № 41.

Объявлен конкурс

Управление ГАИ Кемеровского облисполкома совместно с советом по кино облсовпрофа, Управлением кинофикации Кемеровского облисполкома проводят областной конкурс на лучший любительский кинофильм или фотоработу, посвященный 50-летию со дня образования Государственной автомобильной инспекции МВД СССР.

Участвовать в конкурсе могут члены любительских кино- и фотостудий, профессиональные кино- и фотокорреспонденты газет и студии телевидения, а также все желающие. Даные материалы могут быть подготвлены и группой авторов.

На конкурс принимаются кинофильмы на 16-миллиметровой черно-белой или цветной пленке, в начале которых обязательно должны быть титры (название фильма, указание студии, автора или группы авторов). Продолжительность кинофильма не менее 10 минут. Он должен сопровождаться записанной на магнитофон фонограммой с авторским текстом, музыкой, раскрывающими содержание фильма.

Кроме этого, участники конкурса необходимо указать фамилию, имя, отчество, место работы, должность, домашний адрес, телефоны (рабочий и домашний).

При подведении итогов конкурса жюри будет учитывать выразительность и точность раскрытия темы, художественные особенности произведений, актуальность, а также глубину

освещения передового опыта работы комиссий по безопасности дорожного движения, передовых автомобилей, водителей, работников госавтоинспекции, лучших дошкольных, школьных и внешкольных детских учреждений, общественных формирований по предупреждению дорожно-транспортных происшествий.

Для победителей конкурса установлены следующие премии:

За лучший любительский фильм: одна первая — 150 рублей, две вторые — по 100 рублей каждая, три третья — по 50 рублей каждая.

За лучшую фотоработу: одна первая — 100 рублей, две вторые — по 75 рублей каждая, три третья — по 50 рублей каждая.

Все победители конкурса награждаются Почетными грамотами УВД облисполкома, совета по кино облсовпрофа, Управления кинофикации облисполкома.

Учрежден специальный приз Кемеровской студии телевидения «За оригинальность и содержательность».

О. САХАНДА.
Наш внештатный корреспондент.

Клуб бывших воинов

Как часто приходится слышать: «Совсем другим человеком вернулся из армии!», «Вот пойдешь в армию, там тебя перевоспитают». Действительно, служба в Вооруженных Силах СССР закаляет юношей физически и морально. Но почему же нужно дожидаться призыва на военную службу, чтобы воспитывать в себе высокие гражданские качества? Ведь не секрет, что некоторая часть молодежи приходит в армию и на флот совершенно неподготовленной. Значит, существуют пробелы в военно-патриотическом воспитании, подготовке допризывников.

Поднять на качественно новую ступень уровень подготовки молодежи к службе в армии и на флоте — такую цель перед комсомольскими организациями, организациями ДОСААФ поставил XXVII съезд КПСС. Особую роль

в военно-патриотическом воспитании будущих воинов отводится отслужившим солдатам и матросам.

В нашем городе создается клуб бывших воинов. Горком комсомола возлагает на него большие надежды. Демобилизованные воины, особенно выполнившие интернациональный долг в Демократической Республике Афганистан, призваны внести свой вклад в военно-патриотическое воспитание, подготовку достойных преемников славных революционных и боевых традиций советского народа. Ведь это общая задача.

Встречи, беседы, тематические вечера, специальные занятия намечены в программе клуба. Первая встреча состоится 22 марта в 12 часов в строящемся молодежном центре по пр. Кирова, 51.

С. ЧЕРНОВ.

**НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ:**

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни и отдела информации — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 в 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем в быту — 2-07-10, бухгалтерия — 2-07-13, директора полиграфо-бюллетиня — 2-07-19.

К „Дням открытого письма“

В марте—апреле текущего года районными исполнительными комитетами Кольчугинского и Октябрьского районов будут проводиться «Дни открытого письма» по здравоохранению.

В ходе подготовки к «Дням открытого письма» руководители лечебных учреждений, врачи различных специальностей проведут встречи с трудающимися промышленных предприятий.

Цель «Дней открытого письма» — вскрыть недостатки в организации лечебного процесса в отделениях и поликлиниках, в проведении консультативных приемов, обеспечении населения медикаментами, выявить резервы повышения качества и культуры медицинского обслуживания.

В своих письмах вы можете отразить и положительные моменты в работе лечебно-профилактических учреждений, которые, на ваш взгляд, следует распро-

странить и в других медицинских коллективах.

Каждый житель нашего города, желающий высказать свои претензии, предложения, пожелания в адрес медицинских учреждений, может написать письмо в городской отдел здравоохранения, редакцию газеты «Ленинский шахтер».

Свои письма вы можете также опустить в ящики для заметок, которые имеются во всех поликлиниках и стационарных отделениях больниц. На конверте обязательно сделайте пометку «День открытого письма».

Ваши замечания и предложения будут изучены, обобщены и на них даны исчерпывающие ответы.

ОРГКОМИТЕТ.

Редактор С. П. ВАРАНОВ.

КИНО**Кинотеатр «Победа»**

БИТВА ЗА МОСКВУ (16). УКРОЩЕНИЕ СТРОПТИВОГО (11.40, 20.40). ЛИХА ВЕДА НАЧАЛО (10, 19.10). ДОЖИВЕМ ДО ПОНЕДЕЛЬНИКА (14.15).

Кинотеатр «Сибирь»

САМАЯ ОБАЯТЕЛЬНАЯ

И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ (12, 18, 20). ДИКИЙ ХМЕЛЬ (16, 22). ТАЛИСМАН (10, 14).

Кинотеатр «Родина»

ЛЮБОВНЫЙ НЕДУГ (11, 17, 21). СЛЕДОВАТЕЛЬ (15.40, 19.30). БЕЛЫЙ ВЕРБЛЮДОНOK (9.30, 14).

Кинотеатр «Рассвет»

ДЕРЗОСТЬ (16, 18, 20). ВОЛШЕБНАЯ РАДУГА (14).

Кинотеатр «Строитель»

НЕОБДУМАННЫЙ ШАГ

(17, 20). ВЕДНЫЙ ДЖОНИ И АРНИКА (16).

Центральный ДК ДВОЙНОЙ КАПКАН (16, 19).

ДК имени Ленина ЦЕНА РИСКА (16, 18, 20).

Клуб «Дружба» ПЕТРОВКА, 38 (17, 19).

Клуб шахты «Комсомолец» ЗАВЕЩАНИЕ ТУРЕНКОГО АГИ (17, 19). РИ-

Клуб «Горномонтажник» ОДНА ОШИБКА (17, 20).

ВНИМАНИЕ — ПЕРЕЕЗД!

С 15 марта 1986 года охраняемый переезд на 193-м км перегона «Разъезд 189-й км — Ленинск-Кузнецкий-1» переведен в разряд неохраняемых, вследствие чего с указанного переезда снята охрана.

Водители автотранспорта! Соблюдайте правила дорожного движения! При подъезде к железнодорожному переезду убедитесь в безопасности движения и руководствуйтесь дорожными знаками, световой и звуковой сигнализацией. Машины и механизмы проезжают через переезд только в транспортном положении.

Руководители хозяйств, имеющие транспорт! Только с разрешения начальника дистанции пути допускается движение через переезд:

а) транспортных средств и других самоходных машин и механизмов, ширина которых более 5 м, или высота от поверхности дороги более 4,5 м (с грузом или без груза);

б) автопоездов, длина которых превышает с одним прицепом 20 м, с двумя и более прицепами 24 м;

в) специальных транспортных средств, перевозящих особо тяжелые грузы (крупное оборудование, мостовые фермы и т. п.), тихоходные машины и механизмы (каток и т. п.), скорость движения которых менее 5 км в час, а также тракторных саней-волокуш.

Заявка на пропуск вышеуказанных транспортных средств и грузов должна быть подана не позднее чем за 24 часа до перевозки. Перевозка может быть осуществлена только в присутствии дорожного мастера или бригадира пути.

Вниманию руководителей и граждан! Для первого скота через переезд выделяйте такое количество прогончиков, при котором исключается возможность выхода скота на путь. При прогоне больших гуртов скота (более 500 голов) уведомляйте об этом местных дорожных мастеров.

Граждане! Соблюдайте правила безопасности движения, вы сохраните свою жизнь и жизнь пассажиров, пользующихся железнодорожным транспортом!

Администрация Беловской дистанции пути.

Коллектив медсанчасти шахты имени Кирова искренне соболезнует рентген-лаборанту В. С. Витковской по поводу смерти ее мужа ВИТКОВСКОГО Степана Казимировича

Администрация СПТУ № 38 и коллектив группы № 148 выражают соболезнование учащемуся Александру Волкову по поводу смерти его отца Ивана Андриановича

Коллектив комплексной лаборатории выражает глубокое соболезнование лаборанту В. А. Пешкичевой по поводу смерти ее матери ГОСТЕВОЙ Анны Константиновны

Администрация СПТУ № 38 и коллектив группы № 140 выражают соболезнование учащемуся Владимиру Чернопазову по поводу смерти его отца Николая Степановича

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 41225. ОП 20241. Заказ № 2880.